
 

 

МКЧХ_Запрошення на_Конкурс дитячої 

творчості про COVID-19 «ЩО Я ХОЧУ ВАМ 

СКАЗАТИ" 

Шановні керівники закладів!  Запрошуємо Вас взяти участь у 

запропонованому заході! 

 Надати лист відділу освіти Мар'їнської РДА щодо участі у конкурсі.   

Міжнародний Комітет Червоного Хреста запрошує дітей у віці від 6 до 18 років 

прийняти участь у Конкурсі дитячої творчості про COVID-19 «ЩО Я ХОЧУ 

ВАМ СКАЗАТИ». 

 Деталі конкурсу наведені нижче у листі, а також у вкладенні листа. 

Просимо посприяти у розповсюдженні інформації про Конкурс у школах вашого 

району та подальшого доведення інформації до дітей та їх батьків. 

Також звертаємо Вашу увагу на публікацію «Мій герой-це ти» Як діти можуть 

боротися з коронавірусом COVID-19. (за посиланням та у вкладенні). 

Цю книгу було створено в межах проекту Референтною групою Міжвідомчого 

постійного комітету з психічного здоров’я та психосоціальної підтримки в 

умовах надзвичайної ситуації (РГ МПК із ПЗПСП). 

«Мій герой – це ти» – це книга, написана для дітей зі всього світу, які зазнали 

впливу пандемії COVID-19. 

https://interagencystandingcommittee.org/system/files/2020-04/My%20Hero%20is%20You%2C%20Storybook%20for%20Children%20on%20COVID-19%20%28Ukranian%29.pdf


Книгу «Мій герой – це ти» рекомендовано читати батькам, піклувальникам чи 

вчителям дитині або невеликій групі дітей. 

  

  

З повагою, 

Іван Лафазан 

Фахівець відділу Оствіти МКЧХ 

  

Детальна інформація щодо Конкурсу 

Оскільки всі школи поки що закриті, COVID-19 створив безліч нових викликів 

для дітей, батьків, вчителів та всіх інших, хто бере участь у навчальному процесі. 

Для більшості такі виклики - це новий досвід. Однак ізоляція вдома також є 

можливістю - для навчання, творчості та відкриттів. 

Щоб заохотити цю творчість та дізнатися, як COVID-19 впливає на дітей, МКЧХ 

запрошує дітей та підлітків віком від 6 до 18 років, які живуть на Донбасі, 

проявити творчість та надіслати нам результат своєї роботи до 1 

травня 2020 року. 

 

Ми приймаємо роботи у будь-яких форматах, якщо вони стосуються однієї 

(або обох) з тем: 

1) У мене є думка про COVID-19, якою я хочу поділитися з однолітками, 



друзями, вчителями та громадою. 

2) Після закінчення карантину це буде найперше, що я зроблю. 

 

МКЧХ вибере найкращі матеріали на основі їх художності виконання, 

оригінальності та актуальності та опублікує їх на наших аккаунтах у соціальних 

мережах. Автори робіт із найвищими балами отримають подарунки. 

Як взяти участь: 

1) Батьки чи опікуни можуть надіслати роботу від імені дитини на електронну 

адресу: ilafazan@icrc.org 

2) Під час надсилання роботи вкажіть ім'я автора, вік, місце проживання та 

стислий опис роботи. 

3) Приймаються всі формати: відео (від 10 секунд до 3 хвилин), аудіо (пісні, 

музика, комедія тощо), зображення (малюнки, картини, фотографії тощо). 

4) Під час створення роботи не використовуйте вислови або знаки, які можна 

розцінити як провокацію, дискримінацію чи наклеп. 

5) Якщо у вас виникли додаткові запитання, зокрема про завантаження різних 

форматів, зв’яжіться з нами: ilafazan@icrc.org або за 

телефоном: 095-262-81-74 Іван, фахівець відділу Освіти МКЧХ. 
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